
ОТДЕЛ ЗА ВЪНШНИ ЦЪРКОВНИ ВРЪЗКИ
на Московската патриаршия

Студенти от московски университети -
представители на коптската общност на Египет
посетиха Отдела за външни църковни връзки

На 3 септември 2021 г. група вярващи младежи от Коптската Църква, обучаващи се в московски
университети, посетиха Отдела за външни църковни връзки на Московската Патриаршия. 

Със студентите се срещна секретаря на ОВЦС за междухристиянски отношения – йеромонах
Стефан (Игумнов). На срещата присъстваха и представителят на Коптската Църква в Русия
йеромонах Дауд ел-Антоний и специалният представител на Коптската Патриаршия доктор Антон
Милад. 

Отец Стефан поздрави гостите с началото на новата учебна година, разказа им за историята и



съвременния живот на Руската Православна Църква, за дейността на Отдела за външни
църковни връзки и съвместните проекти в рамките на диалога между Московската Патриаршия и
Коптската Църква. 

Както отбеляза секретарят на ОВЦС по междухристиянските отношения, сред приоритетните
области на този диалог са академичното сътрудничество и младежките контакти. Руската
Православна Църква не само развива обмена на студенти между коптските и руските духовни
училища, но и приветства образованието на египетските християни в светските университети на
Руската Федерация, активно насърчава програми за изпращането им на обучение в Русия. 

Обръщайки се към гостите, йеромонах Стефан подчерта, че за Руската Православна Пърква е от
особено значение самият факт на тяхното образование в Русия, по време на което нуждите и
грижите на тези студенти стават обект на внимание от нейна страна. Това е позицията на
Светейшия Патриарх Московски и на цяла Русия Кирил, в изпълнение на неговите указания се
състоя тази среща. 

По време на поверителното общуване всеки от гостите разказа за впечатленията си от престоя си
в Русия, за успехите и трудностите на студентския живот. По предложение на отец Стефан
участниците в разговора обсъдиха план от дейности, целящи да посигурят по-задълбоченото
запознаване на египетските студенти с Русия и нейната духовна традиция; присъстващите също
се договориха, че подобни срещи трябва да се провеждат редовно. 

В заключение йеромонах Стефан пожела на гостите обучението им да бъде успешно и да служи
за развитието на отношенията между Руската Православна Църква и Коптската Църква, както и
между Египет и Русия. Всеки от студентите получи като подарък икона на Божията Майка
„Валаамска“ и книга на Волоколамския митрополит Иларион „Катехизис. Кратко ръководство за
православната вяра. " 

Днес представителите на коптската общност са студенти от такива университети като „Руския
университет за приятелство на народите“, Националния изследователски университет „Висша
икономическа школа“, Московския държавен технически университет на името на Н.Е. Бауман,
Южен федерален университет, Кримски държавен университет, Федерален университет на
Северен Кавказ, Балтийски федерален университет, Волжски федерален университет, Тюменски
държавен университет. 

  Отдел Комуникации на ОВЦС

Източник: https://mospat.ru/bg/news/87983/
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